
V rámci doprovodného programu k výroční konferenci IROP se představí základní složky 
integrovaného záchranného systému („IZS“), tzn. Hasičský záchranný sbor České republiky, 
Policie České republiky a Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina.

K vidění bude technika základních složek IZS pořízená v rámci projektů spolufinancovaných 
z Evropských strukturálních a investičních fondů („ESIF“) v programovém období  
2007 – 2013 a 2014 – 2020, a to jak ve statických ukázkách jednotlivých základních složek IZS, 
tak v dynamické ukázce v podobě společného zásahu základních složek IZS u simulované 
dopravní nehody. 

Zdravotnická záchranná služba Kraje Vysočina bude na místě prezentovat sanitní vozidlo 
pro poskytování přednemocniční neodkladné péče včetně kompletního vybavení transportní 
a komunikační technikou, kamerovým systémem a přístrojem pro nepřímou srdeční 
masáž. Technika Policie ČR bude zastoupena speciálním nákladním vozidlem pro přepravu 
nebezpečného materiálu (ADR) v použití u pyrotechnické služby, člunem s nízkým ponorem či 
speciálním vozidlem do terénu s mobilní laboratoří apod. Za Hasičský záchranný sbor České 
republiky bude vystavena cisternová automobilová stříkačka se zařízením pro řezání vodním 
paprskem COBRA, univerzální dokončovací stroj, vyprošťovací tank, sací bagr, kontejnery 
protipovodňový nebo pro nouzové zastřešení budov a mnoho dalších druhů techniky.

Účastníci doprovodného programu si kromě techniky budou moci prohlédnout také kapacity 
spolufinancované z projektu ESIF, konkrétně Sklad prostředků humanitární pomoci 
obyvatelstvu či Základnu pro dislokaci speciálních sil Hasičského záchranného sboru České 
republiky, které nejsou běžně přístupné. 
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Zajímavostí jinde nevídanou je polygon pro zkoušky jízdy v klidné vodě (brodivost), v němž 
bude v rámci doprovodného programu podroben zkoušce funkčnosti jeden požární automobil 
(tyto zkoušky provádí Hasičský záchranný sbor České republiky proto, aby při následném 
nasazení techniky při mimořádné události, například při povodních, byla zajištěna její plná 
funkčnost při jízdě ve vodě).

Doprovodný program k výroční konferenci IROP proběhne dne 9. 10. 2019 od 15:30 hod. cca 
do 17 hod. v areálu Ministerstva vnitra-generálního ředitelství Hasičského záchranného 
sboru České republiky v působnosti Skladovacího a opravárenského zařízení Hasičského 
záchranného sboru České republiky, Kosovská ul. 5718/3, Jihlava. Doprava účastníků z místa 
konání konference do areálu v Kosovské ul. a zpět bude zajištěna evakuačními autobusy 
Hasičského záchranného sboru České republiky. Akce bude výhradně venkovní a bude se 
konat za každého počasí.

Více o projektech základních složek IZS spolufinancovaných z ESIF:
https://www.hzscr.cz/clanek/projekty-spolufinancovane-ze-strukturalnich-fondu-eu.aspx
https://www.policie.cz/clanek/programove-obdobi-2007-2013.aspx
https://www.kr-vysocina.cz/zachranna-sluzba-modernizuje-svuj-provoz/d-4069305
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